

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

*на освітню програму «Менеджмент»
спеціальності 073 Менеджмент
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
у Львівському національному університеті ветеринарної
медицини та біотехнологій імені С. З. Гжицького*

Рецензована освітня програма першого (бакалаврського) рівня вищої освіти «Менеджмент», являє собою систему документів, розроблену і затверджену у Львівському національному університеті ветеринарної медицини та біотехнологій імені С. З. Гжицького на основі затвердженого державного стандарту з підготовки бакалаврів з менеджменту.

Основною ціллю даної освітньої програми є підготовка компетентних фахівців, які володіють знаннями та навичками у сфері управління, а також базовими й професійними компетентностями щодо забезпечення ефективного функціонування підприємств, установ і організацій в ринкових умовах на національному та міжнародному рівнях.

Освітня програма містить наступні елементи: навчальні плани підготовки бакалаврів (денна і заочна форми навчання), структурно-логічну схему, відповідність освітніх компонент програмним результатам навчання та компетенціям.

В навчальних планах відображена логічна послідовність засвоєння блоків ОП, які забезпечують формування компетенцій, вказується загальна кількість дисциплін та практики в кредитах, а також загальна і аудиторна робота в годинах.

Дисципліни навчального плану. Відповідно до програми. Яка рецензується, формують весь необхідний перелік загальних і професійних компетенцій, необхідних в практичній діяльності. При провадженні освітньої діяльності на даній ОП розроблений також каталог додаткових вибірових дисциплін, які теж в свою чергу розширюють можливості студентів в області

набутих знань, умінь і навиків, які забезпечують індивідуальну траєкторію навчання.

В якості сильних сторін програми варто відмітити, що до її реалізації залучений досвідчений професорсько-викладацький склад, який відповідає профілю дисциплін, які викладаються, а також спеціалісти-практики, що забезпечує можливість реалізації траєкторії професійного розвитку прикладного характеру в області операційного менеджменту, аграрного менеджменту, менеджменту персоналу тощо.

В цілому, освітня програма, яка рецензується відповідає вимогам державного стандарту вищої освіти та сприяє формуванню відповідних компетенцій спеціальності 073 Менеджмент.

Генеральний директор
ТзОВ «Барком»



 Олег Володимирович Баран

